Тема. Любов до свого народу. Патріотизм. Віра в Бога.
Мета: ознайомити учнів з біблійною розповіддю про Давида;
 виховувати любов до Бога, ближнього, рідної землі, Батьківщини; розвивати почуття патріотизму.
Обладнання: ікона, ілюстрована Біблія, БІБЛІЯ, мультимедійна дошка, ноутбук, завдання для роботи в групах,  «квіти вдячності» зі словами Ісуса Христа. 
                                                Хід уроку

І. Організація учнів до уроку
Християнське привітання.
Вступ про Стрітення. Це день зустрічі людини і Бога. Старця Симеона і маленького Ісуса, якого на 40-й день після його народження принесли батьки до Єрусалимського храму, щоб подякувати Богові. Ми теж подякуємо Богові за Ісуса, який є Світлом для світу, у молитві « Отче наш».
ІІ. Актуалізація опорних знань
1. Паперові сердечка на партах з написом: «Бог тебе любить!»
Це небесні послання для нас, щоб ми не забували про це.

2. Бесіда:
  - Згадайте біблійних героїв Старого Завіту, до яких Господь проявляв свою  любов. (Ной, Авраам, Мойсей … Даниїл)
  - Хто це? Що ви можете розказати за картинками?
 - Хто склав акровірш про мужність і непохитність переконань?
ІІІ. Здобуття знань і їх застосування
1. Слово вчителя. Сьогодні ми дізнаємося ще про одного героя Старого Завіту – Давида, якого теж любив Господь.
2. Запис в зошити теми уроку.
Розповідь вчителем  історії з Біблії (1 Сам. 16) про юнака Давида та його помазання на царя. 
3. Читання напам’ять учнем вірша «Давид» М. Приходько
Синьоокий та білявий,

Дуже лагідний на вид,

Добрий, віруючий, славний

Юний пастушок Давид.

Серцем сповненим любові

До Небесного Отця,

Він складав псалми чудові,

Прославляючи Творця.

Залишились нам у спадок

Гімни слави і хвали,

Їх співають християни

І тепер по всій землі. 
4. Читання учнями історії двобою Давида і Голіафа з підручника с. 66-68
5. Перегляд відеомультфільму про двобій Давида і Голіафа.
6. Метод «Мозковий штурм»:

· Хто такий Давид?

· Скільки синів було у Єссея?

· Куди відправляє Єссей  Давида?

· Між ким йшла війна?

· Хто погодився на двобій?

· З ким вийшов боротися Давид?

· Яку зброю він взяв?

· Як закінчився двобій?
ІV. Застосування знань
1.Робота в парах.
Вставити пропущені слова.

Єдиною зброєю Давида була  …

Природа наділила  …  велетенським зростом і фізичною силою.

   …   радив Давидові озброїтись.
Наявність великої фізичної сили не гарантує …

  …    стала головною складовою успіху Давида.

Довідка: Саул, Голіафа, віра в Господа, мужність, перемоги.
2. Метод «Мікрофону»:

· Чому Давид наважився вийти на двобій з велетнем?
  Отже, мужність та відвага, любов до свого народу, віра в Бога допомогли Давидові виступити проти Голіафа. Хто готовий пожертвувати собою заради інших, стати на захист своєї землі, того називаємо патріотом. Давид – патріот.
3. Робота з підручником. С. 66
 а) Словникова робота. Запис в зошити.

Любов – 

Патріотизм – 
б) Завдання 3. С. 69. Читаємо про те, як наша любов може проявлятися в щоденному житті…
4. Проблемне запитання: « Хто в нас на Україні є патріотом?»

Діти називають патріотами Героїв Крут, Небесної сотні, воїнів АТО, всіх, хто загинув, захищаючи незалежність України.
Вчитель:  Ким були ці герої, до чого прагнули? Звичайні люди, мирні громадяни, які вийшли на Євромайдан 20 лютого 2014 року, щоб відстояти своє право на мрію, працю, віру, мову…Учителі та студенти, журналісти та вчені, бізнесмени і безробітні…Люди з різних куточків України. Здавалось би –всі різні. Але – ні! Вони були дуже схожими серцями, у яких наперекір всьому жили віра, надія та любов до України, справжніми синами якої вони були, є і будуть!  Пам'ять про загиблих Героїв України вшануємо хвилиною мовчання і запалимо свічу пам’яті!
5.  Зібрати з паперових квітів «букет вдячності» патріотам. Підказка є в Ісуса Христа( Ів. 13:15).  Робота в 2-х групах:
І  -  збирає сині квіти  зі словами: «Ніхто більшої любові не має над ту, …

ІІ -  збирає жовті  квіти зі совами: …як хто свою душу поклав би за друзів своїх». (Діти викладають зібраний вислів на стенд і записують його в зошити).
ІV. Підсумок уроку:
1. Бесіда:

 - Кого вважаємо справжнім патріотом?
(Того, хто розмовляє українською мовою, знає напам’ять Гімн України, її символи, знає історію своєї держави, любить Бога, свій народ, Батьківщину, має бажання їм самовіддано служити.)

-  Хто з вас вважає себе патріотом?

2. Читання учнем вірша Лесі Вознюк « Я маю право» напам’ять:

 Я – українець. Є у мене право

На рідну мову та свою державу, 

На гордий прапор золотисто-синій,

На щастя жити у такій країні.

Я – українець. Право знати маю

Про тих, кого героями вважаю, 

Що людство рятували від руїни, - 

Синів і дочок, гідних України.

Я – українець. Хочу право мати

Завжди усе, що думаю, казати,

На незалежну та міцну державу,

На все, що гарантовано по праву.

Я – українець. І моє це право

Любити землю горду й величаву,

І дух свободи набирати в груди.

Я – українець. Був ним, є і буду!
- Хто вчить нас цього? ( Давид, Біблія, батьки, вчителі, Церква, Бог, Ісус)
3. Пісня «Казала мені мати»
Казала мені мати раненько все вставати:
- Вмий личко, помолися, до книжечки берися. (2р.)

Казала мені мати до школи поспішати:

- Іди, іди, не гайся. Розуму набирайся. (2р.)

Казала мені мати до церкви поспішати:

- Іди, іди, не гайся, Божих ласк набирайся. (2р.)

Казала мені мати весь нарід все кохати,

Ту славну Україну любити до загину. (2р.) 
V. Домашнє завдання: 
1. Пам’ятати про Героїв України!

2. Проявляти справжню любов та патріотизм!
3. Намалювати ілюстрацію про двобій Давида і Голіафа (за бажанням)

4. Скласти акровірш до слова патріотизм.             
